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災害情報伝達手段に関するアンケート追加 
世帯別携帯所有について  

世帯別所有率  

 

世帯・年代別所有比率  

 

世帯・家族数別所有比率  

5%

95%

携帯を持っていない

携帯を持っている

14%

7%

2%

2%

1%

0%

5%

86%

93%

98%

98%

99%

100%

95%

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代以下

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯なし 携帯あり

45%

7%

0%

0%

0%

1%

2%

0%

5%

55%

93%

100%

100%

100%

99%

98%

100%

95%

単身

２人

３人

４人

５人

６人

７人

8人以上

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯なし 携帯あり


